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E L Ő T E R J E S Z T É S  
a Magyarországi Románok Országos Önkormányzata 

Közgyűlésének 
2024. m á j u s 28-i ülésére 

Iktatószám: 12 /7/6/2024. 
Készítette: Márk Mónika, dr. Varga Erzsébet 

Tárgy: A Magyarországi Románok Kulturális Szövetsége 2023. évi beszámolójának 
megtárgyalása és jóváhagyása. 

Szavazás módja: egyszerű többség 
Előzetesen tárgyalja: Pénzügyi Bizottság 

Mellékletek: MRKSZ 2023. évi beszámoló (számlaösszesítők és szöveges beszámolók) 

T iszt elt  K özgyű lés!  
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 48. § (1) 
bekezdése szerint „az államháztartás alrendszerei terhére támogatás 

a) közigazgatási hatósági határozattal vagy hatósági szerződéssel, 
b) támogatói okirattal vagy támogatási szerződéssel 

jogszabály vagy egyedi döntés (a továbbiakban: támogatási döntés) alapján, pályázati úton 
vagy pályázati rendszeren kívül nyújtható.”  
Ezen rendelkezés alapján a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának (a 
továbbiakban: MROÖ) Közgyűlése 8/2023. (II.28.) számú határozata értelmében a „Foaia 
Românească” román nyelvű hetilap megjelentetésének támogatására 2023. január 1-től 2023. 
december 31-ig terjedő időszakra 27.500.000 Ft, vissza nem térítendő költségvetési 
támogatást nyújtott a Magyarországi Románok Kulturális Szövetsége (a továbbiakban: 
MRKSZ) részére. 
A támogatás célja, hogy az MRKSZ a „Foaia Românească” hetilapban – a múlt értékeit 
megőrizve - rendszeres és hiteles tudósítást közvetítsen a MROÖ és intézményei, valamint az 
általa fenntartott oktatási intézményei tevékenységéről, oktatási és kulturális rendezvényeiről, 
a helyi román nemzetiségi önkormányzatok, civil szervezetek, illetve román intézmények 
tevékenységéről és rendezvényeiről, valamint általában a hazai románság közéleti, egyházi és 
kulturális eseményeiről. 
Az MROÖ Közgyűlés úgy döntött, hogy Támogatási szerződéssel nyújt támogatást az 
MRKSZ részére, mely szerződést 2023. március 3. napján kötötték meg. A Támogatási 
szerződés I/1. pontja alapján az MROÖ a támogatást, támogatási előlegként, négy egyenlő 
részletben - negyedévenként - folyósította, mely utalási határidőknek minden esetben eleget 
tett. A Támogatási szerződés I/2. pontja értelmében a támogatást a Kedvezményezett a 2023. 
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évi szakmai programjában részletezett tevékenységének megvalósítására, valamint az 
előzetesen benyújtott költségtervében meghatározott költségek finanszírozására használhatta 
fel. A Támogatási szerződés III/14. pontja szerint Kedvezményezett jogosult a Támogató által 
nyújtott támogatást – a támogatási cél megvalósítása érdekében – átadni Kedvezményezett 
szervezeti egysége az „Editura Noi Román Lap és Könyvkiadó” végkedvezményezett, mint a 
„Foaia Românească” néven megjelenő hetilap kiadója számára. 
A Támogatási szerződés IV. pontja alapján az MRKSZ a támogatás rendeltetésszerű 
felhasználásáról köteles pénzügyi elszámolást és szakmai beszámolót (a továbbiakban: 
beszámoló) benyújtani. A beszámolót évente köteles elkészíteni a támogatási összeg 
felhasználási határidejének lejártát követő 30 napon belül. A pénzügyi elszámolásnak 
tartalmaznia kell a Támogatási szerződés mellékletét képező számlaösszesítőt. A 
számlaösszesítő tartalmazza a támogatott tevékenység időtartama alatt a támogatott 
tevékenység megvalósításával összefüggésben felmerült, forintban megállapított költségeket. 
A számlaösszesítőn túl a pénzügyi elszámoláshoz csatolni kell a bruttó 100.000 Ft-ot 
meghaladó kiadásokról a teljesítést igazoló, eredetivel mindenben megegyező, gazdasági 
eseményt igazoló dokumentumok (szerződés, számla, egyéb számviteli bizonylatok, stb.) és a 
pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok, banki kivonatok hitelesített másolatait. A pénzügyi 
elszámolás mellett, a Kedvezményezettnek a támogatott tevékenység megvalósításáról - a 
megfelelő részletességgel - szakmai beszámolót kellett benyújtania. A beszámolót az MROÖ 
Hivatalához kellet benyújtani. 
A Támogatási szerződés beszámolási előírásainak megfelelően, az MRKSZ határidőre 
benyújtotta éves beszámolóját. Az összesítő táblázatok és szöveges beszámolók az 
előterjesztés mellékletét képezik. Az elszámolásra benyújtott és záradékolt számlák a 
Hivatalban megtekinthetők és a Pénzügyi Bizottság ülésén bemutatásra kerülnek. 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy tárgyalja meg a Magyarországi Románok Kulturális 
Szövetsége által benyújtott 2023. évi beszámolót. 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
A Magyarországi Románok Országos Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta és 
elfogadja a Magyarországi Románok Kulturális Szövetsége 2023. január 1. – 2023. december 
31. közötti időszakról készült beszámolóját, a „Foaia Românească” román nyelvű hetilap 
megjelentetésének támogatása tárgyában. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Kozma György elnök 

Gyula, 2024. május 16. 
 
 

      Kozma György s.k. 
                  elnök 
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Editura „NOI”, Redacţia „Foaia românească” 
 Editura „NOI”, „Foaia românească” Szerkesztősége 

5700 Jula, Str. Gh. Doja nr. 8  5700 Gyula, Dózsa Gy. u. 8 
Tel./fax: +36-66/463-152  Tel.: +36-66/361-789 

Internet: www.foaia.hu  E-mail: foaia@foaia.hu 

 
 

 

 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

ÉS PROGRAMTERV 

 

a „Foaia românească” román nyelvű hetilap 

2023. évi megjelenéséről és 2024. évi tervezetéről 

 

 

 

 
 

 

Gyula, 2024. január 
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A KIADÓ RÖVID ISMERTETÉSE  

 

A Magyarországi Románok Kulturális Szövetsége, mint a hazai román nemzetiségi 

civil egyesületek ernyőszervezete és a „Foaia românească” román nyelvű hetilap tulajdonosa 

1991-ben létrehozta, saját szervezeti egységeként, az Editura NOI Román Lap- és Könyvkiadót, 

melynek elsődleges feladata a tradicionális román hetilap, a „Foaia românească” megjelentetése. 

Az Editura NOI további feladatai között szerepel a hazai román nemzetiségi szerzők, kutatók 

műveinek megjelentetése, kiadásának elősegítése.  

A Kiadó székhelye az MRKSZ gyulai székházában található. Címe: 5700 Gyula, Dózsa 

György utca 8.  

 

 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ  

A 2023. ÉVRŐL 

 

 

LAPMEGJELENÉS, SZERKESZTŐSÉGI MUNKA 

A Foaia românească hetilap az elmúlt évben is szabályosan, minden héten pénteki 

napon megjelent, az előfizetők megelégedésére. A digitális lap előfizetői, már csütörtökön 

megkapták az elektronikus postájukba az E-Foaia-t.  

A 2023-as évben is arra törekedtünk, hogy változatos témákat kínáljunk olvasóinknak, 

úgy a hazai román közösség életéből, mint a romániai és magyarországi legfontosabb 

történésekről. Kiemelt jelentőséget szenteltünk a hazai románság közéleti és kulturális 

eseményeiről szóló beszámolóknak. Továbbra is megjelentettük az egyházi (ortodox és 

protestáns) rovatokat, valamint az ifjúságnak szánt dupla oldalt. 

A szerkesztőség és a kiadó ebben az évben is aktív alkotóműhelyként működött a 

közösség életében, támogatta a román nemzetiségi programok szervezését (plakátok, 

meghívók, oklevelek készítésével), valamint román nyelvű könyvek megjelentetésében segített 

(Calendarul românesc 2024). 
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Támogattuk az újságírás iránt érdeklődő hazai román fiatalokat, valamint publikálási 

lehetőséget biztosítottunk a közösségünk értelmiségi tagjai számára, különös figyelmet 

szentelve a Romániában tanuló ösztöndíjas egyetemistáinknak, valamint a magyarországi 

román nyelvű felsőoktatásban tanuló hallgatóinkra. 

A 2023-as évben is több olyan román nemzetiségi kulturális rendezvény szervezője 

vagy társszervezője voltunk, amelyek központjában a román anyanyelv ápolása, az identitás 

megőrzése, a nemzetiségi közösségi szellem fejlesztése állt. (Konferencia és fotókiállítás 

Méhkeréken: „125 éve született Vasile Gurzău román mesemondó, az első hazai román 

nemzetiségű Népművészet Mestere” / Vasile Gurzău emlékév”, Nemzetiségi néprajzi és 

kulturális tábor román szakos főiskolások részére, stb.) 

 

DIGITALIZÁLÁS 

A mai kor követelményeinek megfelelően, Kiadónk, az MRKSZ-szel közösen, nagy 

figyelmet szentel a román nyelvű kiadványaink digitalizációjának. Egy romániai nyertes 

pályázatnak köszönhetően, 2020. decemberében létrehozta és 2023-ban is fenntartotta és a 

lehetőségekhez mérten bővítette a Magyarországi Románok Virtuális Könyvtárát, mely a 

kiadónknál megjelent fontosabb műveket, kiadványokat tartalmazza. Ennek címe a következő:  

https://bibliotecaromaneasca-hu.ro/ 

 

Kiadónk számára a 2021-es év egyik legnagyobb eredménye az volt, hogy az Arcanum 

Adatbázis Kft-vel kötött együttműködési megállapodásunk értelmében, az Arcanum Kft 

vállalta a „Foaia românească” hetilap, valamint a „Calendarul românesc” évkönyv 70 évnyi 

anyagának a digitalizálását és – csekély előfizetési díj ellenében – kutathatóvá tételét. A 

digitalizálást 2021. július 1-ére fejeztük be, akkor amikor 50 éves évfordulóját ünnepeltük 

https://bibliotecaromaneasca-hu.ro/
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annak, hogy 1971. július 1-én Budapestről Gyulára költözött vissza a szerkesztőség. A 

digitalizált „Foaia românească” és a „Calendarul românesc” a következő címeken érhetők el: 

https://adt.arcanum.com/hu/collection/FoaiaRomaneasca/ 

https://adt.arcanum.com/hu/collection/CalendarulNostru/ 

A 2023-as évben aktualizáltuk az Arcanumon lévő kutatható archívumainkat és 

segítettük az Arcanum Adatbázis Kft.-t, hogy még egy hazai, román és magyar kétnyelvű 

kiadvány digizalizálásra kerüljön: a Szegeden megjelenő „Convieţuirea – Együttélés” című 

időszaki kiadvány. 

 

 

 

LAPSZERKESZTÉSI KONCEPCIÓ A „FOAIA ROMÂNEASCĂ” 

HETILAP 2024. ÉVI MEGJELENTETÉSÉRE: 

 

A magyarországi románok tradicionális hetilapja, az immár 73 éves Foaia românească, 

hagyományainak híven, a 2024-es évben is arra törekszik, hogy változatos, színes, a kisebbségi 

közösségünk életét, mindennapjait, tradícióit bemutató kiadvány legyen. Mint eddig is, 

legfontosabb célkitűzésünk továbbra is a román nemzetiségi közösség hiteles tájékoztatása, 

kiemelt jelentőséget szentelve a hazai románság közéleti és kulturális eseményeiről szóló 

beszámolóknak, valamint a román anyanyelv ápolásának. Központi témáink között 

szerepelnek a jövőben is: a kisebbségi közéleti történések hiteles bemutatása, vélemények 

ütköztetése, anyanyelv- és identitásfejlesztő témák bemutatása, az egyházi (ortodox, baptista és 

pünkösdi) rovatok, az ifjúságnak szánt dupla oldalak (melyek keretében a legkisebbektől a 18-

20 éves korosztályig próbáltunk mindenkit megszólítani, nyelv- és identitásfejlesztő írásokat 

közöltünk). 

Továbbra is kiemelt figyelmet szentelünk a családoknak, az idősebb generáció 

képviselőinek, valamint az irodalom, kultúra, művészet, sport és turizmus rovatoknak. 

Lapszerkesztési koncepciónkban jelentős helyet kapnak a román–magyar kapcsolatok 

fejlesztése, a jószomszédi viszony megerősítése. Rendszeresen beszámolunk például a Gyula 

és Arad közötti testvérvárosi kapcsolatokról, de figyelemmel kísérünk minden jelentős román-

magyar civil, kulturális vagy gazdasági kezdeményezést.  

 

 

https://adt.arcanum.com/hu/collection/FoaiaRomaneasca/
https://adt.arcanum.com/hu/collection/CalendarulNostru/
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A Foaia românească továbbra is fontosnak tartja azt a feladatát, hogy segítse a hazai 

román közösséget ANYANYELVE és IDENTITÁSA megőrzésében, megerősítésében, 

közvetítse számára a román kultúra értékeit, de ugyanakkor hűen informáljon a hazai románok 

által lakott települések mindennapi életéről, eseményeiről, valamint eljuttassa az olvasóhoz a 

magyarországi politika nemzetiségi vonatkozású információit. 

Az anyanyelv ápolásának egyik fontos tényezője az írás, ezért szerkesztőségünk 

törekszik arra, hogy a lapban az újságírók mellett minél több román nyelvet szerető szerző írása 

jelenjen meg. Erre ösztönözzük fiataljainkat is, főleg a román iskolásokat, akiknek évente 

versenyeket írunk ki különböző témákkal, de mindig szem előtt tartva az anyanyelv 

használatának fontosságát.  

 

LAPTERJESZTÉSI FELADATOK: 

Békés, Csongrád és Hajdú-Bihar megyékben lapunkat postai úton juttatjuk el, a Magyar 

Posta Zrt.-vel kötött megállapodásunk értelmében, de az előfizetőkkel való szorosabb 

kapcsolattartás miatt saját terjesztést is vállalunk. (Bár ez jelentős plusz munkát és 

költségeket jelent a szerkesztőségnek, a pozitív visszajelzések miatt ennek is kiemelt figyelmet 

szentelünk.)  

Fő célkitűzésünk továbbra is az, hogy a Foaia românească minden hazai román család 

otthonában rendszeres heti olvasmány legyen – akár nyomtatott, akár digitális formában. Éppen 

ezért, 2024-ben is szintén nagy figyelmet fogunk szentelni az E-Foaia előfizetői számának 

emelésére, mivel tapasztalataink szerint egyre elterjedtebb az online olvasók tábora a hazai 

románság körében is. 

 

A hetilap internetes elérhetősége: www.facebook.com/foaiaromaneasca/ 

 

Az elmúlt évek eredményeként könyveljük el, hogy hetilapunkat havonta több ezren 

olvassák az interneten is. Lapunkat több romániai honlap naponta szemlézi és jelentősebb 

cikkeinket át is veszik.  

Lapunknak van Facebook oldala is, melyen keresztül folyamatosan tájékoztatjuk 

olvasóinkat a legfrissebb információkról, jellemzően olyan dolgokról, amik a hazai román 

nemzetiségi közösséget érinti. Azért, hogy a lap tartalmánál megőrizhessük a megfelelő fotó-

szöveg arányt, egy-egy jelentős eseményt kiemelten kezelünk és a FB oldalunkon 

fotóalbumokat hozunk létre, olvasóink nagy megelégedésére. 

http://www.facebook.com/foaiaromaneasca/
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A SZERKESZTŐSÉG 

 A „Foaia românească” Szerkesztősége szakmai feladatait jelenleg 1 főszerkesztő, 1 

főállású újságíró-szerkesztő, valamint 1 külsős állandó megbízású újságíró látják el. A 

technikai hátteret 1 technikai szerkesztő, 1 gazdasági vezető és 1 titkárnő biztosítja. Az elmúlt 

10 évben duplájára, helyenként még többszörösen megdrágult minden: a nyomda, a posta, a 

papíráru, évente emelkedett a minimálbér, stb., ezért folyamatosan oda kell figyelnünk a felelős 

gazdálkodásra. 

 A 2023-as évben, köszönhetően az MROÖ által megítélt magasabb összegű 

támogatásnak, sikerült 1 fő külsős állandó megbízású újságírót (aki nem mellesleg a hazai 

közösség tagja) alkalmaznunk, akit szeretnénk a jövőben is megtartani, mivel nagyon kevés 

románul jól tudó és újságírást szerető tagja van a román közösségünknek. 

 Szakmai programunkhoz csatoljuk a 2023. évi pénzügyi teljesítésről és a 2024. évi 

pénzügyi tervezetről szóló adatlapot. A „Foaia românească” Szerkesztőség normális, 

megnyugtató működéséhez a 2024-es évben 43.120.000 Ft-ra van szükség. 

 

 

 

Gyula, 2024. január 25. 

 

        Simon Éva, igazgató 



ADATLAP 
A  „ F O A I A  R O M Â N E A S C Ă ”  H E T I L A P   

2 0 2 3 .  É V I  T E R V E Z E T T  B E V É T E L I -  É S  K I A D Á S I  A D A T A I ,  
I L L E T V E  A  M E G J E L E N É S R E  V O N A T K O Z Ó  F Ő B B  A D A T O K  

  II. Bevételek (Ft) „A” 
2023. évi teljesítés 

 „B” 
2024. évi tervezet 

1. MROÖ támogatása 2 7 5 0 0   0 0 0  4 3 1 2 0 0 0 0 

2. a lapgazda vagy kiadó hozzájárulása        0         0 

3. előfizetéssel történő értékesítésből 
származó bevételek 

  7 7 6 1 5 2    9 8 0 0 0 0 

4. egyéb úton történő értékesítésből 
származó bevételek 

   3 9 5 0 0     8 0 0 0 0 

5. hírdetési bevételek        0         0 

6. anyaországi támogatás 1 0 5 2 4 1 8 2         0 

7. egyéb bevételek (támogatások, 
hozzájárulások) 

       0    2 8 0 0 0 0 

8. kamat      7 2 2         0 

 Összes bevétel (Ft): 3 8 8 4 0 5 5 6  4 4 4 6 0 0 0 0 

 

  IV. Kiadások (Ft)    

1. nyomdaköltség  2 9 0 8 0 8 0   4 7 0 0 0 0 0 

2. nyomdai előkészítés költsége        0    1 0 0 0 0 0 

3. terjesztési költségek  2 0 5 2 7 0 5   2 2 5 0 0 0 0 

4. a honlap karbantartási költsége   3 8 1 0 0 0    3 0 0 0 0 0 

5. bérköltségek 1 9 2 0 1 8 2 1  2 9 5 5 0 0 0 0 

6. honorárium        0    5 0 0 0 0 0 

7. személyi kiadások járulékai  1 8 6 7 0 0 0   3 9 0 0 0 0 0 

8. újságírói szolgáltatások díja 
(számla ellenében díjazottak klg.) 

       0    5 0 0 0 0 0 

9. posta- és telefonköltség (terjesztési klg. 
nélkül) 

  3 1 1 7 4 8    3 2 0 0 0 0 

10. szerkesztőségi helyiség bérleti díja        0   1 4 4 0 0 0 0 

11. belföldi kiküldetés, szgk. haszn.        0    1 0 0 0 0 0 

12. könyvelés        0         0 

13. egyéb költségek (köz. díjak, karbant.)   7 7 7 6 4 6    8 0 0 0 0 0 

 Összes kiadás (Ft): 
(a lap bekerülési költsége) 

2 7 5 0 0 0 0 0  4 4 4 6 0 0 0 0 

 



 III. A lap megjelenésére vonatkozó főbb 
adatok 

2023. évi 
megvalósítások 2024. évi tervezett 

1. Gyakoriság  
(heti, havi, kétheti, kéthavi, negyedévi) 

heti heti 

2. Formátum 
B/4 B/4 

3. 
Terjedelme 

- oldalban kifejezve (belső oldalak + 
borító) 

10+2 10+2 

4. Flekkek száma 
100 100 

5. Terjesztés módja 
postai, saját postai, saját 

6. 

Megjelenik-e az Interneten a lap? (igen/nem) 
igen igen 

Az internetes honlap frissítésének 
gyakorisága 

hetente többször hetente többször 

7. Az egy évben megjelentetett lapszámok 
száma 

52 52 

8. A megjelentetett példányszám  
(egy lapszámon belül) 

300 300 

9. Eladott példányszám (egy lapszámon belül) 
             240  270 

ezen belül 
előfizetéssel terjesztett példányszám 

212 235 

egyéb úton terjesztett példányszám 
28 35 

10. Ingyenesen terjesztett példányszám 
0 0 

11. Megmaradt példányszám 
60 30 

12. Egy példány előállításának átlagos költsége 
(egy példányra jutó összes bekerülési költség) 

          1763            2850 

 

E-Foaia értékesítés / db     490   600 

 
 



1. oldal, összesen: 3

adatok forintban 

Számviteli bizonylat 
sorszáma 

Bizonylat típusa
(számla, bérkifizetési 

összesítő, 
számlakivonat)

Bizonylat kiállításának 
dátuma

Teljesítés 
dátuma*

Számla 
kifizetésének 

dátuma**
Szállító / Kiállító neve Szállító / Kiállító adószáma Termék/szolg. megnevezése - a 

gazdasági esemény rövid leírása Nettó összeg ÁFA Bruttó összeg 
/képletezett/

1 B/17 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.01.31 2023.01.31 2023.01.31 EDITURA NOI 19061144104 01.hó bruttó munkabér 888400 888 400 888400

2 B/29 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.02.28 2023.02.28 2023.02.28 EDITURA NOI 19061144104 02.hó bruttó munkabér 888400 888 400 888400

3 B/40 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.03.31 2023.03.31 2023.03.31 EDITURA NOI 19061144104 03.hó bruttó munkabér 1308400 1 308 400 1308400

4 B/53 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.05.02 2023.05.02 2023.05.02 EDITURA NOI 19061144104 04.hó bruttó munkabér 1028400 1 028 400 1028400

5 B/60 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.05.31 2023.05.31 2023.05.31 EDITURA NOI 19061144104 05.hó bruttó munkabér 1238400 1 238 400 1238400

6 B/68 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.06.30 2023.06.30 2023.06.30 EDITURA NOI 19061144104 06.hó bruttó munkabér 1678400 1 678 400 1678400

7 B/78 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.07.31 2023.07.31 2023.07.31 EDITURA NOI 19061144104 07.hó bruttó munkabér 1828400 1 828 400 1828400

8 B/87 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.08.31 2023.08.31 2023.08.31 EDITURA NOI 19061144104 08.hó bruttó munkabér 1828400 1 828 400 1828400

9 B/96 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.09.29 2023.09.29 2023.09.29 EDITURA NOI 19061144104 09.hó bruttó munkabér 1828400 1 828 400 1828400

10 B/104 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.10.31 2023.10.31 2023.10.31 EDITURA NOI 19061144104 10.hó bruttó munkabér 2128400 2 128 400 2128400

11 B/113 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.11.30 2023.11.30 2023.11.30 EDITURA NOI 19061144104 11.hó bruttó munkabér 2128400 2 128 400 2128400

12 B/126 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.12.29 2023.12.29 2023.12.29 EDITURA NOI 19061144104 12.hó bruttó munkabér 2429421 2 429 421 2429421

13 B/21 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.02.10 2023.02.10 2023.02.10 EDITURA NOI 19061144104 01.hó munkabér járulékai 137 000 137 000 137 000 

14 B/34 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.03.09 2023.03.09 2023.03.09 EDITURA NOI 19061144104 02.hó munkabér járulékai 138 000 138 000 138 000 

15 B/45 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.04.11 2023.04.11 2023.04.11 EDITURA NOI 19061144104 03.hó munkabér járulékai 191 000 191 000 191 000 

16 B/56 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.05.08 2023.05.08 2023.05.08 EDITURA NOI 19061144104 04.hó munkabér járulékai 156 000 156 000 156 000 

17 B/64 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.06.07 2023.06.07 2023.06.07 EDITURA NOI 19061144104 05.hó munkabér járulékai 125 000 125 000 125 000 

18 B/71 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.07.06 2023.07.06 2023.07.06 EDITURA NOI 19061144104 06.hó munkabér járulékai 126 000 126 000 126 000 

19 B/82 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.08.10 2023.08.10 2023.08.10 EDITURA NOI 19061144104 07.hó munkabér járulékai 144 000 144 000 144 000 

20 B/90 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.09.07 2023.09.07 2023.09.07 EDITURA NOI 19061144104 08.hó munkabér járulékai 145 000 145 000 145 000 

21 B/102 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.10.10 2023.10.10 2023.10.10 EDITURA NOI 19061144104 09.hó munkabér járulékai 145 000 145 000 145 000 

22 B/107 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.11.08 2023.11.08 2023.11.08 EDITURA NOI 19061144104 10.hó munkabér járulékai 180 000 180 000 180 000 

23 B/116 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.12.07 2023.12.07 2023.12.07 EDITURA NOI 19061144104 11.hó munkabér járulékai 180 000 180 000 180 000 

24 B/126 bérfizetési 
jegyzék szlakivonat 2023.12.29 2023.12.29 2023.12.29 EDITURA NOI 19061144104 12.hó munkabér járulékai 200 000 200 000 200 000 

3. Dologi kiadások 
összesen (költségtétel)

6 118 800 318 122 6 436 922 6 431 179 0 6 431 179 6 431 179 

25 2023/00077/Ft számla 2023.03.06 2023.03.06 2023.03.07 Schneider Nyomda Kft 13643221204 boríték 32 500 8 775 41 275 41 275 
26 2023/00141/Ft számla 2023.05.03 2023.05.03 2023.05.04 Schneider Nyomda Kft 13643221204 boríték 76 000 20 520 96 520 96 520 
27 1382/2023A számla 2023.09.07 2023.09.07 2023.09.07 Gyulai Digitál Kft. 11041238204 festékpatron 19 606 5 294 24 900 24 900 
28 20203/00351/Ft számla 2023.09.06 2023.09.06 2023.09.07 Schneider Nyomda Kft 13643221204 boríték 38 000 10 260 48 260 48 260 
29 2023/00190 számla 2023.10.02 2023.10.10 2023.10.02 SOL Expert Kft. 14768619204 roter 18 898 5 102 24 000 24 000 
30 SZ-2023/00199 számla 2023.11.02 2023.11.02 2023.11.02 Hardred Computer Bt, 20564957204 toner 6 614 1 786 8 400 8 400 
31 2023/00503/Ft számla 2023.12.04 2023.12.04 2023.12.28 Schneider Nyomda Kft 13643221204 boríték 38 000 10 260 48 260 48 260 

32 2023/00039/Ft számla 2023.02.07 2023.02.07 2023.02.13 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 01hó 0 0 0 0 
33 2023/00064/Ft számla 2023.03.01 2023.03.01 2023.03.07 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 02hó 0 0 0 0 
34 2023/00109/Ft számla 2023.04.04 2023.04.04 2023.04.06 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 03hó 0 0 0 0 
35 2023/00142/Ft számla 2023.05.03 2023.05.03 2023.0504 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 04hó 0 0 0 0 
36 2023/00196/Ft számla 2023.06.01 2023.06.01 2023.06.06 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 05hó 340 800 17 040 357 840 357 840 
37 2023/00261/Ft számla 2023.07.06 2023.07.06 2023.07.11 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 06hó 340 800 17 040 357 840 357 840 
38 2023/00299/Ft számla 2023.08.02 2023.08.02 2023.08.03 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 07hó 340 800 17 040 357 840 357 840 
39 2023/00346/Ft számla 2023.09.04 2023.09.04 2023.09.07 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 08hó 340 800 17 040 357 840 357 840 
40 2023/00411/Ft számla 2023.10.03 2023.10.03 2023.10.04 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 09hó 340 800 17 040 357 840 357 840 
41 2023/00448/Ft számla 2023.11.01 2023.11.01 2023.11.08 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 10hó 340 800 17 040 357 840 357 840 
42 2023/00504/Ft számla 2023.12.04 2023.12.04 2023.12.28 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 11hó 340 800 17 040 357 840 357 840 
43 2023/00556/Ft számla 2023.12.28 2023.12.28 2023.12.29 Schneider Nyomda Kft 13643221204 nyomdaköltség 12hó 384 000 19 200 403 200 403 200 
44 185555277 számla 2022.12.21 2023.01.09 2023.01.11 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 88 440 88 440 88 440 
45 185550111 számla 2022.12.21 2023.01.09 2023.01.11 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj,feladási díj 7 155 7 155 7 155 
46 185569586 számla 2023.01.06 2023.01.24 2023.01.23 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 64 760 64 760 64 760 
47 185570660 számla 2023.01.06 2023.01.24 2023.01.23 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj,feladási díj 3 890 3 890 3 890 
48 185597954 számla 2023.01.21 2023.02.07 2023.02.09 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 71 560 71 560 71 560 
49 185593882 számla 2023.01.21 2023.02.07 2023.02.09 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 4 110 4 110 4 110 
50 185619258 számla 2023.02.04 2023.02.21 2023.02.21 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 66 780 66 780 66 780 
51 185621704 számla 2023.02.04 2023.02.21 2023.02.21 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 15 650 15 650 15 650 
52 185647390 számla 2023.02.21 2023.03.09 2023.03.07 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 10 560 10 560 10 560 
53 185637933 számla 2023.02.21 2023.03.09 2023.03.07 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 64 720 64 720 64 720 
54 185676054 számla 2023.03.06 2023.03.23 2023.03.22 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 64 720 64 720 64 720 
55 185670091 számla 2023.03.06 2023.03.23 2023.03.22 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 7 695 7 695 7 695 
56 185694902 számla 2023.03.21 2023.04.06 2023.04.03 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 61 355 61 355 61 355 
57 185695109 számla 2023.03.21 2023.04.06 2023.04.03 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 7 890 7 890 7 890 

Magyarországi Románok Kulturális Szövetsége
Magyar Péter Marius elnök

Simon Éva, +36-30/3704190, evaiovasimon@gmail.com

GF/JSZF/49/4/2023.
a "Foaia Românească" román nyelvű hetilap megjelentetése

   

291 615 

Jelen elszámolás összeállítójának neve, 
telefonszáma, e-mail címe:

19 201 821 

1 867 000 

SZÁMLAÖSSZESÍTŐ                                                                                                                                                                                                     3. számú melléklet
Kedvezményezett neve:

Szerződés összege:

Szerződés száma:
A támogatás tárgya:

képviselője:

Szerződéshez 
mellékletként csatolt 
Pénzügyi terv fő sorai

A számlán 
szereplő 

összegből a 
támogatás terhére 
elszámolt összeg

1. Személyi juttatás 
(költségtétel)

A pénzügyi 
terv egyes fő 

soraiban 
igényelt 

támogatás

2. Munkaadókat terhelő 
járulékok (költségtétel)

3.1. Készletbeszerzés

  

1 867 000

291 615

Jelenleg 
támogatásra 
elszámolt - 
összesítve 

/képletezett/

19 201 821

  

27 500 000 Ft

Különbség / eltérés 

cs
at
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rs
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m

a

Számla adatai

Ez a ... sz. elszámolás, elszámolandó támogatás 
összege:
Eddig elszámolt összeg:

27 500 000 Ft



2. oldal, összesen: 3

Számviteli bizonylat 
sorszáma 

Bizonylat típusa
(számla, bérkifizetési 

összesítő, 
számlakivonat)

Bizonylat kiállításának 
dátuma

Teljesítés 
dátuma*

Számla 
kifizetésének 

dátuma**
Szállító / Kiállító neve Szállító / Kiállító adószáma Termék/szolg. megnevezése - a 

gazdasági esemény rövid leírása Nettó összeg ÁFA Bruttó összeg 
/képletezett/

Szerződéshez 
mellékletként csatolt 
Pénzügyi terv fő sorai

A számlán 
szereplő 

összegből a 
támogatás terhére 
elszámolt összeg

A pénzügyi 
terv egyes fő 

soraiban 
igényelt 

támogatás

Jelenleg 
támogatásra 
elszámolt - 
összesítve 

/képletezett/

Különbség / eltérés 

cs
at

ol
t s

zá
m

la
 

so
rs

zá
m

a

Számla adatai

58 185712293 számla 2023.04.11 2023.04.27 2023.04.26 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 91 770 91 770 91 770 
59 185720015 számla 2023.04.11 2023.04.27 2023.04.26 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 9 825 9 825 9 825 
60 185733960 számla 2023.04.20 2023.05.09 2023.05.08 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 4 290 4 290 4 290 
61 185733562 számla 2023.04.20 2023.05.09 2023.05.08 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 61 530 61 530 61 530 
62 185752810 számla 2023.05.05 2023.05.23 2023.05.25 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 61 530 61 530 61 530 
63 185750082 számla 2023.05.05 2023.05.23 2023.05.25 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 8 845 8 845 8 845 
64 185783902 számla 2023.05.19 2023.06.07 2023.06.06 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 61 530 61 530 61 530 
65 185774947 számla 2023.05.19 2023.06.07 2023.06.06 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 5 010 5 010 5 010 
66 185809701 számla 2023.06.06 2023.06.22 2023.06.19 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 6 435 6 435 6 435 
67 185805269 számla 2023.06.06 2023.06.22 2023.06.19 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 61 530 61 530 61 530 
68 185831848 számla 2023.06.22 2023.07.10 2023.07.11 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 92 295 92 295 92 295 
69 185832111 számla 2023.06.22 2023.07.10 2023.07.10 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 8 595 8 595 8 595 
70 185847585 számla 2023.07.05 2023.07.21 2023.07.19 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 61 530 61 530 61 530 
71 185844568 számla 2023.07.05 2023.07.21 2023.07.19 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 8 415 8 415 8 415 
72 185878173 számla 2023.07.20 2023.08.07 2023.08.03 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 73 850 73 850 73 850 
73 185868225 számla 2023.07.20 2023.08.07 2023.08.03 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 8 265 8 265 8 265 
74 185899869 számla 2023.08.04 2023.08.22 2023.08.22 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 73 850 73 850 73 850 
75 185889491 számla 2023.08.04 2023.08.22 2023.08.22 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 7 020 7 020 7 020 
76 185909613 számla 2023.08.21 2023.09.06 2023.09.04 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 73 850 73 850 73 850 
77 185911599 számla 2023.08.21 2023.09.06 2023.09.04 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 6 510 6 510 6 510 
78 185934086 számla 2023.09.05 2023.09.21 2023.09.27 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 110 775 110 775 110 775 
79 185932345 számla 2023.09.05 2023.09.21 2023.09.27 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 9 360 9 360 9 360 
80 188014709 számla 2023.09.20 2023.10.06 2023.10.04 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 73 850 73 850 73 850 
81 188017023 számla 2023.09.20 2023.10.06 2023.10.04 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 6 930 6 930 6 930 
82 188034579 számla 2023.10.04 2023.10.20 2023.10.18 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 73 850 73 850 73 850 
83 188024214 számla 2023.10.04 2023.10.20 2023.10.18 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 7 020 7 020 7 020 
84 188052883 számla 2023.10.19 2023.11.08 2023.11.02 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 73 850 73 850 73 850 
85 188058770 számla 2023.10.19 2023.11.08 2023.11.02 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 5 490 5 490 5 490 
86 188066785 számla 2023.11.04 2023.11.21 2023.12.04 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 73 850 73 850 73 850 
87 188069243 számla 2023.11.04 2023.11.21 2023.12.04 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 8 250 8 250 8 250 
88 188101019 számla 2023.11.21 2023.12.07 2023.12.04 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 73 850 73 850 73 850 
89 188101931 számla 2023.11.21 2023.12.07 2023.12.04 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 7 405 7 405 7 405 
90 188124483 számla 2023.12.04 2023.12.20 2023.12.19 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 110 775 110 775 110 775 
91 188111003 számla 2023.12.04 2023.12.20 2023.12.19 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 10 590 10 590 10 590 
92 188152838 számla 2023.12.20 2023.01.10 2023.12.29 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj 73 850 73 850 73 850 
93 188140050 számla 2023.12.20 2023.01.10 2023.12.29 Magyar Posta Zrt. 10901232244 terjesztési díj, feladási díj 7 250 7 250 7 250 
94 22-10001056961 számla 2022.12.03 2022.12.03 2023.01.11 Allianz Hungária Zrt. 10337587444 vagyonbiztositási díj 30 638 30 638 30 638 
95 5,12023E+15 számla 2023.01.01 2023.01.19 2023.01.11 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 353 399 3 752 3 752 
96 30027685180 számla 2022.12.28 2023.01.12 2023.01.23 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 7 990 1 610 9 600 9 600 
97 5,37401E+15 számla 2023.01.04 2023.01.04 2023.01.23 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 10 170 986 11 156 11 156 
98 5,12023E+15 számla 2023.02.01 2023.02.21 2023.02.09 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 353 399 3 752 3 752 
99 2023/00005 számla 2023.02.14 2023.02.22 2023.02.15 SOL Expert Kft. 14768619204 rendszergazda szolgáltatás 300 000 81 000 381 000 381 000 

100 5,37401E+15 számla 2023.02.05 2023.02.05 2023.02.21 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 10 200 994 11 194 11 194 
101 30029448501 számla 2023.02.01 2023.02.16 2023.02.27 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 10 486 2 156 12 642 12 642 
102 5,12023E+15 számla 2023.03.01 2023.03.21 2023.03.07 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 353 399 3 752 3 752 
103 30031198600 számla 2023.02.28 2023.03.16 2023.03.07 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 9 834 2 035 11 869 11 869 
104 5,37401E+15 számla 2023.03.09 2023.03.09 2023.03.29 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 638 1 127 12 765 12 765 
105 5,12023E+15 számla 2023.04.01 2023.04.18 2023.04.03 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 829 455 4 284 4 284 
106 30032813806 számla 2023.03.29 2023.04.13 2023.0403 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 8 834 1 765 10 599 10 599 
107 23-100002178928 számla 2023.03.14 2023.03.14 2023.04.12 Allianz Hungária Zrt. 10337587444 vagyonbiztositási díj 30 638 30 638 30 638 
108 5,37401E+15 számla 2023.04.04 2023.04.04 2023.04.20 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 678 1 138 12 816 12 816 
109 30034506680 számla 2023.04.27 2023.05.12 2023.05.08 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 7 224 450 7 674 7 674 
110 5,12023E+15 számla 2023.05.01 2023.05.17 2023.05.08 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 829 455 4 284 4 284 
111 5,37401E+15 számla 2023.05.04 2023.05.04 2023.05.25 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 648 1 130 12 778 12 778 
112 ABS2001202300120

029 számla 2023.06.17 2023.06.17 2023.07.11 Allianz Hungária Zrt. 10337587444 vagyonbiztositási díj 30 638 30 638 30 638 
113 30042273663 számla 2023.06.04 2023.06.19 2023.06.06 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 7 673 817 8 490 8 490 
114 5,12023E+15 számla 2023.06.02 2023.06.19 2023.06.06 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 829 455 4 284 4 284 
115 30044049338 számla 2023.07.02 2023.06.25 2023.07.11 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 7 673 817 8 490 8 490 
116 5,37401E+15 számla 2023.06.05 2023.06.05 2023.06.19 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 638 1 127 12 765 12 765 
117 5,12023E+15 számla 2023.07.01 2023.07.18 2023.07.11 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 829 455 4 284 4 284 
118 5,37401E+15 számla 2023.07.05 2023.07.05 2023.07.19 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 638 1 127 12 765 12 765 
119 30045866858 számla 2023.07.30 2023.08.14 2023.08.03 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 7 673 817 8 490 8 490 
120 5,12023E+15 számla 2023.08.01 2023.08.17 2023.08.03 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 829 455 4 284 4 284 
121 5,37401E+15 számla 2023.08.03 2023.08.03 2023.08.22 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 638 1 127 12 765 12 765 
122 5,12023E+15 számla 2023.09.01 2023.09.19 2023.09.04 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 829 455 4 284 4 284 
123 30048681375 számla 2023.08.28 2023.09.12 2023.09.04 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 7 673 817 8 490 8 490 
124 5,37401E+15 számla 2023.09.05 2023.09.05 2023.10.02 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 678 1 138 12 816 12 816 
125 2023/00193 számla 2023.10.02 2023.10.10 2023.10.04 SOL Expert Kft. 14768619204 domain 8 012 2 163 10 175 10 175 
126 ABS2001202300231

11 számla 2023.09.16 2023.09.16 2023.10.09 Allianz Hungária Zrt. 10337587444 vagyonbiztositási díj 43 642 43 642 43 642 
127 30050516692 számla 2023.09.28 2023.10.13 2023.10.02 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 7 673 817 8 490 8 490 
128 5,12023E+15 számla 2023.10.01 2023.10.17 2023.10.02 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 829 455 4 284 4 284 
129 5,37401E+15 számla 2023.10.04 2023.10.04 2023.10.18 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 638 1 127 12 765 12 765 
130 30052587101 számla 2023.10.29 2023.11.13 2023.11.02 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 7 673 817 8 490 8 490 
131 30055002957 számla 2023.11.27 2023.12.12 2023.12.04 Vodefone Magyarország Zrt 11895927244 telefon,internetdíj 7 673 817 8 490 8 490 

6 139 564 6 139 5643.2. Szolgáltatási 
kiadások



3. oldal, összesen: 3

Számviteli bizonylat 
sorszáma 

Bizonylat típusa
(számla, bérkifizetési 

összesítő, 
számlakivonat)

Bizonylat kiállításának 
dátuma

Teljesítés 
dátuma*

Számla 
kifizetésének 

dátuma**
Szállító / Kiállító neve Szállító / Kiállító adószáma Termék/szolg. megnevezése - a 

gazdasági esemény rövid leírása Nettó összeg ÁFA Bruttó összeg 
/képletezett/

Szerződéshez 
mellékletként csatolt 
Pénzügyi terv fő sorai

A számlán 
szereplő 

összegből a 
támogatás terhére 
elszámolt összeg

A pénzügyi 
terv egyes fő 

soraiban 
igényelt 

támogatás

Jelenleg 
támogatásra 
elszámolt - 
összesítve 

/képletezett/

Különbség / eltérés 

cs
at

ol
t s

zá
m

la
 

so
rs

zá
m

a
Számla adatai

132 5,12023E+15 számla 2023.12.01 2023.12.19 2023.12.04 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 829 455 4 284 4 284 
133 230388661 számla 2023.12.07 2023.12.07 2023.12.29 Menedzser praxis 13598145242 szakkönyv 43 600 2 180 45 780 45 780 
134 5,37401E+15 számla 2023.11.06 2023.11.06 2023.11.16 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 645 1 127 12 772 12 772 
135 5,12023E+15 számla 2023.11.02 2023.11.17 2023.11.16 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 3 829 455 4 284 4 284 
136 5,37401E+16 számla 2023.12.04 2023.12.04 2023.12.19 Magyar Telekom Nyrt. 10773381244 telefon,internetdíj 11 638 1 127 12 765 12 765 
137 17/2023 számlakivonat 2023.01.31 2023.01.31 2023.01.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 10 554 10 554 10 554 
138 29/2023 számlakivonat 2023.02.28 2023.02.28 2023.02.28 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 15 533 15 533 15 533 
139 2/BD/2023 számlakivonat 2023.02.28 2023.02.28 2023.02.28 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 9 995 9 995 9 995 
140 40/2023 számlakivonat 2023.03.31 2023.03.31 2023.03.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 16 091 16 091 16 091 
141 3/BD/2023 számlakivonat 2023.03.31 2023.03.31 2023.03.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 9 657 9 657 9 657 
142 52/2023 számlakivonat 2023.04.28 2023.04.28 2023.04.28 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 5 829 5 829 5 829 
143 4/BD/2023 számlakivonat 2023.04.28 2023.04.28 2023.04.28 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 9 746 9 746 9 746 
144 53/2023 számlakivonat 2023.05.02 2023.05.02 2023.05.02 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 10 491 10 491 10 491 
145 60/2023 számlakivonat 2023.05.31 2023.05.31 2023.05.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 16 840 16 840 16 840 
146 5/BD/2023 számlakivonat 2023.05.31 2023.05.31 2023.05.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 11 415 11 415 11 415 
147 68/2023 számlakivonat 2023.06.30 2023.06.30 2023.06.30 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 15 381 15 381 15 381 
148 6/BD/2023 számlakivonat 2023.06.30 2023.06.30 2023.06.30 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 11 366 11 366 11 366 
149 78/2023 számlakivonat 2023.07.31 2023.07.31 2023.07.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 16 268 16 268 16 268 
150 7/BD/2023 számlakivonat 2023.07.31 2023.07.31 2023.07.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 11 427 11 427 11 427 
151 87/2023 számlakivonat 2023.08.31 2023.08.31 2023.08.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 16 707 16 707 16 707 
152 8/BD/2023 számlakivonat 2023.08.31 2023.08.31 2023.08.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 11 885 11 885 11 885 
153 96/2023 számlakivonat 2023.09.29 2023.09.29 2023.09.29 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 8 486 8 486 8 486 
154 9/BD/2023 számlakivonat 2023.09.29 2023.09.29 2023.09.29 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 11 678 11 678 11 678 
155 104/2023 számlakivonat 2023.10.31 2023.10.31 2023.10.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 16 840 16 840 16 840 
156 10/BD/2023 számlakivonat 2023.10.31 2023.10.31 2023.10.31 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 11 927 11 927 11 927 
157 113/2023 számlakivonat 2023.11.30 2023.11.30 2023.11.30 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 25 512 25 512 25 512 
158 11/BD/2023 számlakivonat 2023.11.30 2023.11.30 2023.11.30 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 11 740 11 740 11 740 
159 126/2023 számlakivonat 2023.12.29 2023.12.29 2023.12.29 K&H Bank Zrt. 10195664444 bankköltség 14 895 14 895 9 152 
160
161
162
163
164
165
166
167
168

4. Felhalmozási kiadások 
(költségtétel) 0 0 0 0 0 0 0 

169
170
171
172
173
174

27 187 621 318 122 27 505 743 27 500 000 0 27 500 000

Dátum: 2023.01.23
                                                                                                                       …………………………
                                                                                                                                 (cégszerű) aláírás

*Teljesítés dátuma: A támogatott tevékenység megvalósításához kapcsolódó elszámolt költségek felmerülése a támogatási szerződésben meghatározott időtartamon kívül nem eshet!
**Számla kifizetésének dátuma: A számlák kiegyenlítésének dátuma a a támogatási szerződésben meghatározott támogatás felhasználásának határidejét megelőzően kell, hogy megtörténjen!

   

0 0

Alulírott kedvezményezett kijelentem, hogy a támogatásként elszámolt fenti összeg a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően került felhasználásra, ha a benyújtott számlákon másként nem jeleztük, akkor azokat csak a Miniszterelnökség felé számoltam el. Kijelentem, hogy a csatolt bizonylatok másolatai az eredetivel mindenben 
megegyeznek. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a pénzügyi terv fő soraiban foglalt összegnek a támogatás felhasználásakor a támogatási szerződésben meghatározott %-nál nagyobb mértékű túllépésére került sor, a meghatározott % feletti túllépés összege nem folyósítható és/vagy nem elszámolható. A feltüntetett költségek kifizetése előtt azok 
jogosságáról és összegszerűségéről - ellenszolgáltatás teljesítését követően esedékes kifizetés előtt ezen felül az ellenszolgáltatás teljesítéséről is - előzetesen meggyőződtem.

0 0

4.2. Beruházás

Sorok igény szerint beszúrhatók, de ügyelni kell az utolsó 2 oszlopban és az utolsó, "összesen" sorban lévő képletek hivatkozásainak helyességére. 

3.4. Fentiekbe nem 
sorolható dologi 

kiadások

Összesen

  

3.3. Kiküldetés, reklám

  

4.1. Felújítás
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